

(上接第一版)

10月24日下午,教育部本科教学工作合格评估专家意见反馈会在我校隆重举行。专家组全体成员,省教育厅副厅长宋承祥,济宁市副市长张继民,省教育厅高教处、市教育局领导,学校领导,学校有关单位负责人出席反馈会。孔建益教授主持会议。

孔建益充分肯定了济宁学院本科办学所取得的成绩。他说,济宁学院认真落实教学中心地位,坚持育人为本,德育为先,能力为重,全面发展,积极开展产学研合作教育,突出应用型人才培养,主动服务地方经济建设和社会发展,办学水平与人才培养质量稳步提高。学校根据国家和山东省教育改革发展,办学水平与人才培养质量稳步提高。学校根据国家和山东省教育改革发展,办学水平与人才培养质量稳步提高。学校根据国家和山东省教育改革发展,办学水平与人才培养质量稳步提高。

专家组成员分别进行了反馈发言,从不同角度、不同层次对我校的教学工作进行了评价,尤其对学校教育教学工作存在的问题及今后改进方向提出了很好的建议。专家的反馈针对性强、操作性好,为学校本科教学工作“以评促改”指明了方向。

反馈会上宋承祥副厅长、张继民副市长、王应进书记分别讲话。评估工作结束后,我校对教学评估过程中专家所提宝贵意见将进行认真梳理,制定整改方案,落实改进措施,加快学校的改革和发展,努力提高办学水平和人才培养质量,为地方经济社会的发展和进步做出新的更大的贡献。

学校领导深入学生公寓开展安全工作专项调研

本报讯 10月29日下午,学校党委书记、副校长王庆成在学生工作部(处)、安全保卫处相关负责人的陪同下深入到学生公寓,现场巡视、察看、调研学生公寓安全防范设施、门禁制度,听取了近期校园安全稳定、学生公寓安全管理等工作的情况汇报和整改建议。

在听取汇报后,王庆成首先对学生公寓管理在本科教学工作合格评估中取得的成绩给予肯定,并从加强硬件设施建设、管理等方面对学生公寓安全工作提出了要求,他希望学生工作部(处)和安全保卫处认真调研,积极沟通,及时制定整改方案上报学校。王庆成强调,学生公寓是学生学习和生活的地方,是社会关

注、家长关切、学生关心的场所。要求学生公寓管理部门要改善硬件设施、加强安全管理,进一步落实公寓管理制度;要加强安全教育和宣传,充分发挥学生自律委员会的作用,组织学生参与学生公寓安全检查和宣传,激发学生参与安全管理的积极性,增强学生参与安全管理的意识及自我保护意识。安全保卫处要加强学生公寓安全巡查力度,在重点部位增设监控设施,加强与公安机关的配合,有效减少盗窃案件和避免火灾事件的发生,确保学生人身、财产安全。他希望在全校上下的共同努力下,把学生公寓建成文明之家,使学生拥有一个温馨、有序、和谐的生活场所。(学生工作部(处) 安全保卫处)

我校在省高校辅导员工作论坛上获得多项荣誉

本报讯 2013年山东高校辅导员工作论坛于10月15日至16日在山东大学召开,我校化学与化工系辅导员韩西莲、计算机系辅导员张静的论文《高校学生工作视野下“中国梦”主题教育体系构建》荣获论坛征文三等奖,文化传播系辅导员刘芳的论文《中国梦教育和大学新生入学教育》荣获论坛征文优秀奖,体育系辅导员陈长峰被评为山东高校骨干辅导员。(学生工作部(处))

本报讯 近日,为切实帮助我们农村贫困残疾人家庭脱贫致富奔小康,结合省市《关于认真组织实施“第一书记”帮包村“助残致富奔小康”项目的通知》文件要求,我校驻村“第一书记”工作组认真研究、论证、确定帮扶项目,精心组织项目实施,帮助56户残疾人发展家庭小养殖,增加家庭收入,达到脱贫致富。我校“第一书记”工作组在充分征求民意、认真论证项目的基础上,以科学发展观为指导,以助残致富奔小康为主旨,确定了符合当地实际、适宜残疾人自主致富的项目,经研究决定提供每个贫困残疾人户1000元的补助,用于新上项目的种苗、种畜和小型设备购置等支出,并协调有关单位及残疾人就业扶贫基地提供技术培训和培训,形成家庭小养殖模式,增加家庭收入,走上致富脱贫路。真正将“助残致富奔小康”项目建设为扶贫示范工程、“助残造血工程”,努力提高贫困残疾人家庭收入,实现残疾人“整体赶平均、共同奔小康”的目标。

我校“第一书记”帮包村实施“助残致富奔小康”项目

我校又一大学生社会实践基地挂牌成立



本报讯 10月17日,我校大学生社会实践基地在孔子礼仪文化学校挂牌成立,校党委书记谢安庆、山东德行天下文化传媒有限公司董事长姬长文、孔子礼仪文化学校校长金辉出席了揭牌仪式。孔子礼仪文化学校部分主管以及我校党委宣传部、学工部、团委等部门负责同志参加了揭牌仪式。仪式上,谢安庆与姬长文共同为实践基地揭牌并签定了实践基地共建协议。

孔子礼仪文化学校是山东省唯一一所将儒家传统文化与现代礼仪相融合的学校,成立于2002年。学校采用现代礼仪与传统文化相融合、理论与实践相结合、学校与企业相联合、学校与家长相配合的办学特色,致力于传统经典文化的推广和研究,育人为本,德育为先,传承中华经典的教诲,配合灵活多变的课程,以兴国学教育,育礼仪之花,继承和发扬中华美德为出发点和立足点,培养具有中国传统文化和世界风尚形象的现代人。

大学生社会实践基地在孔子礼仪文化学校的挂牌,将进一步凸显我校弘扬儒家文化的办学特色,促进了大学生文明礼仪的养成,为实践育人搭建了又一平台。

本报讯 10月28日晚,始于10月18日的我校2013年大学生排球赛,在全体裁判员、志愿者、工作人员的辛勤工作及全校师生的高度重视、积极参与下,圆满落幕。

通过激烈角逐,数学系、化学与化工系、物理与信息工程系男队和数学系、文化传播系、化学与化工系女队分别摘得男女队冠、亚、季军的桂冠,经济与管理系、文化传播系、计算机科学系、美术系、中文系男队和计算机科学系、生命科学与工程系、中文系、经济与管理系、美术系女队分获男女队第四至八名。

本次大学生排球赛,适逢我校接受教育部本科教学工作合格评估和山东省高等学校体育课程建设检查评估时期,全校师生秉持“阳光体育,健康第一”的理念,积极投身到比赛健身的热潮中来,展现出昂扬向上、自强不息的良好精神面貌,为“两个评估”增了光添了彩。各代表队都赛出了水平、赛出了友谊,经过各代表队领队和全体裁判员投票表决,数学系、计算机科学系、美术系等三个代表队荣获优秀组织奖。(体育系)

我校2013年大学生排球赛圆满落幕

本报讯 为了提高同学们学习评建知识的积极性,以饱满的热情投身到评建工作中,10月16日晚,计算机系在理科楼报告厅举行“做文明学子 为评建增光”迎评知识竞赛。系团总支书记张静等老师出席了本次活动。(通讯员:柳炳杰)

本报讯 10月17日晚,计算机系在机电楼B203室召开全体学生干部动员大会。系党总支书记许杰、辅导员孔凡震、孔洋洋出席了本次会议。此次会议旨在加深同学们对本科评估的认识,更好地迎接即将到来的本科评估。(通讯员:刘素娥)

本报讯 10月17日晚,文化传播系于文科楼报告厅召开全体学生大会。系党总支书记邓新民、系主任王传武等领导以及全体同学参加了此次大会并先后进行发言。本次全体学生会议的召开,不仅让同学们明确了本系教育工作的重点,而且引导同学们为学风建设贡献自己的一份力量。(通讯员:路萌)

本报讯 美术系结合本系实际,在10月开展了“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题教育月系列活动。通过活动进一步提升了美术系师生的文明素养;加强了系内及周边环境卫生整治力度;排除了教学楼和公寓楼安全隐患,提高了安全意识和防范能力,整顿了学风和教风。(通讯员:时订君)

本报讯 为了弘扬国学文化,增强自身文化修养,让文学走进你我心田,10月18日晚,由中文系团总支主办,国学社承办的以“《红楼梦》之浪尖上晴雯”为主题的活动在文科楼A407室举行。(通讯员:杨晓丹)

本报讯 为更好的传承和发扬“学而不厌、切问近思”的学风,营造一个“团结互助、活泼进取、求真务实、勇于创新”的班级氛围,形成“勤学、善学、乐学”的良好学风,10月20日,生命科学与工程系首届

校园短波

优良学风班级创建活动圆满结束。(通讯员:孙晓宁)

本报讯 为了更好的展开本科教学评估工作,10月20日晚,数学系在理科楼D202室召开主要学生干部会议,系主任庞新琴、党总支书记夏可树、辅导员孔鹏参加了本次会议。(通讯员:方圆)

本报讯 10月22日晚,由科研处、体育系联合举办的主题为“体育教育之真意”的学术报告会在体育教学楼一楼报告厅举行。由全国“五一”劳动奖章获得者王鲁克教授主讲。校宣传部部长朱宁波、科研处处长王绪英、部分专业的老师和体育系师生200余人参加了报告会。(通讯员:冯吉辉)

本报讯 10月23日下午,在实验楼C303学术报告厅,物理与信息工程系五位遴选的专业导师为物理学专业高年级学生做了“物理学前沿问题讲座”系列学术报告,分别就各自的研究方向和近年来自己的研究内容做了详实的报告。(物理与信息工程系)

本报讯 10月23日晚,外国语系“师生面对面”系列讲座“继续在外语系C201室开展。本次讲座由外国语系肖冠华老师主讲,题目为《英语专四、专八测试内容效度分析与综合语言能力培养》。外国语系党总支书记王军、系主任杨楠和200多名学生听取了报告。(外国语学院)

本报讯 为了激发中文系学生的成长成才热情,培养学生的爱校爱系意识。10月27日上午7:00在图书馆前的圣贤广场上,中文系组织2013级新生观看了升旗仪式并进行青春励志宣誓,中文系团总支书记、2013级学生辅导员孔国良参加了此次青春励志宣誓活动。(通讯员:牟娇)